Išrašas
 ASOCIACIJA SKUODO MIESTO VIETOS VEIKLOS GRUPĖ
TARYBOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
2019 m. birželio 26  d. Nr. T-2
Skuodas
Susirinkimo pirmininkė Ona Malūkienė 
Susirinkimo sekretorė Nijolė Mackevičienė
Dalyvių sąrašas pridedamas.

Skuodo miesto VVG taryboje yra 9 nariai. Tarybos posėdyje dalyvauja 8 tarybos  nariai. Kvorumas yra. 

DARBOTVARKĖ:
1. Dėl projektinių pasiūlymų vertinimo ataskaitos  ir vietos plėtros projektų sąrašo projekto patvirtinimo.
1.SVARSTYTA. Dėl projektinių pasiūlymų vertinimo ataskaitos ir vietos plėtros projektų sąrašo projekto patvirtinimo.
Skuodo miesto VVG pirmininkė informavo, kad pagal I kvietimą teikti pasiūlymus buvo gauti 3 projektiniai pasiūlymai. Įvykdžius viešuosius pirkimus, paslaugų sutartis dėl projektinių pasiūlymų vertinimo buvo pasirašyta su Kristina Nikartiene, vykdančia individualią veiklą. Jos paprašyta pristatyti projektinių pasiūlymų vertinimo ataskaitą (pridedama). 
Kristina Nikartienė pristatė projektinių pasiūlymų vertinimo ataskaitą, pakomentavo atskirų projektų tikslus, uždavinius, veiklas ir atsakė į tarybos narių klausimus. 

Tarybos nariams pristatytas parengtas vietos plėtros projektų sąrašo projektas.

NUTARTA:
Patvirtinti projektinių pasiūlymų vertinimo ataskaitą  ir vietos plėtros projektų sąrašo projektą.
BALSAVIMO REZULTATAI 

Kazys Viršilas „UŽ“, Aldona Ozolienė „UŽ“, Jonas Grušas „UŽ“, Evaldas Jakumas „UŽ“, Nijolė Mackevičienė „UŽ“, Ona Malūkienė „UŽ“, Algimantas Skersis „UŽ“, Justas Alšauskas „UŽ“.

Skuodo miesto vietos plėtros 2016–2022 metų strategijos vietos plėtros projektinių pasiūlymų vertinimo ir atrankos vidaus tvarkos aprašo, patvirtinto Skuodo miesto vietos veiklos grupės tarybos 2019 m. balandžio 9 d. posėdžio protokolu Nr. T-1, 57 p. numatyta, kad priimant sprendimus dėl vietos plėtros projektų sąrašų ir rezervinių vietos plėtros sąrašų sudarymo ne mažiau kaip 50 proc. balsų turi tekti partneriams, kurie nėra viešosios valdžios institucijos. Iš viso Skuodo MVVG taryboje 6 tarybos nariai nėra viešosios valdžios institucijos. Posėdyje dalyvavo 5 ir visi balsavo „UŽ“.
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